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ATA DA TRIGEslMA sriTIMA REUNIAO DAs cOMlssoEs pnRMANENTHs
No dia vinte e tres do mss de novembro do ano de dois mil e vinte e tr6s, as quatorze horas, reuniram-se
na   Sala   da   Presidencia   os   senhores   Vereadores   integrantes   das   Comiss6es   de   Justiga   e   Redagao;
Economia,  Indtistria,  Com6rcio, Turismo, Agricultura, Trabalho, Administragao e  Servicos Pdblicos e  de
Obras,  Viaeao  e  Servicos  Urbanos,  a  saber,  Mois5s  do  Jardim  do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,
Professor  Hedvaldo  Costa  e  Celio  Garcia  como  Presidente  Suplente  da  Comissao  de  Economia,  para
analisarem  e  emitirem pareceres  ao  Projeto  de  Lei  ntimero  sessenta  e  tres,  barra  dois  nil  e vinte  e
tres, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei ndmero sessenta e quatro, barra dois nil e vinte
e tr6s, de autoria do Vereador Luis Paulo da Gleba;  Projeto de Decreto Legislativo ndmero setenta
e move, barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Vereador Moises do Jardim do Ouro; Projeto de
Decreto Legislativo ndmero  oitenta, barra dois nil e vinte e tres, de autoria a do Vereador Mois6s
do Jardim do Ouro e Projeto de Decreto Legislativo ndmero oitenta e urn, barra dois nil e vipte e
tr6s, de autoria da Vereadora Professora Graciele. Registra-se que o Projeto de Lei de autoria do Poder
Executivo  e  o  de  decreto  legislativo  de  autoria  da  Vereadora  Professora  Graciele  receberaln  pareceres
favoraveis  do  Departamento  Juridico  da  Casa  e  foram  acompanhados  pelos  membros  das  comiss6es
competentes pela regular tranitagao.  Os projetos de Decretos Legislativos de autoria do Vereador iMois6s
do  Jardim do  Ouro, embora com parecer juridico  favoravel,  foram  retirados da pauta diante  da ausencia
do  seu  suplente,  Vereador  Juventino  Silva,  que  encontrava-se  fora  da  cidade.  Ja  o  projeto  de  Lei  de
autoria do Vereador Luis Paulo da Gleba recebeu parecer contratio do Departamento Juridico que apontou
vicio de iniciativa da materia. Mesmo assim, as comiss6es pertinentes   entenderam que o projeto deveria

prosperar e  opinaram pela regular tramitagao  em plenario.  Ato  continuo,  findou-se  as  discuss6es,  e  nao
havendo  mais  nada a  tratar,  foi  lavrada  a presente  ata,  que  se  achada  conforme,  seguira assinada  pelos
membros das comiss6es supra.
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